
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ 
 

ΤΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΣΤΙΕΣ  

 

ΠΟΥ ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΣΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 

 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2020-21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 

 
 
 
 

Τσανακτσίδης Κ. – Πρόεδρος (Κοσμήτορας Σχολής Επιστημών Υγείας)  

Κουράκος Μ. – Μέλος (Τμήμα Μαιευτικής)  

Παπουτσής Δ. – Μέλος (Τμήμα Μαιευτικής)  

Τζητηρίδου Μ. – Μέλος (Τμήμα Μαιευτικής)  

Βεντούλης Ι. – Μέλος (Τμήμα Εργοθεραπείας)  

Κατσιάνα Κ. – Μέλος (Τμήμα Εργοθεραπείας)  

Ανδρεοπούλου Α. – Μέλος (Τμήμα Εργοθεραπείας)  

Κυριακίδου Μ. – Μέλος (Τμήμα Εργοθεραπείας)  

Μανομενίδης Γ. – Μέλος (Τμήμα Εργοθεραπείας)  

Εσκιτζής Π. – Μέλος (Τμήμα Μαιευτικής) 
 
 
 
 
 
 

 
  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

Το Πανεπιστήμιο Δυτ. Μακεδονίας για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδ. έτους 2020-21 

εφαρμόζει τα μέτρα αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 όπως ορίζονται στην 

παρούσα πρόταση. 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

 

Οι προτάσεις της επιτροπής του ΠΔΜ βρίσκονται σε συμφωνία με τις γενικότερες αρχές και 

οδηγίες του ΕΟΔΥ και του Υπουργείου Υγείας. 

 

ΣΤΟΧΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

 

-Η  προστασία των ατόμων και η  πρόληψη της μετάδοσης του COVID-19. 

-Η έγκαιρη ταυτοποίηση των ατόμων που νοσούν ώστε να απομονωθούν και να προφυλάξουν 

τους υπόλοιπους από μόλυνση και νόσηση. 



 

 

Ειδικό κεφάλαιο για τις Φοιτητικές εστίες 
 

Το ΠΔΜ θα δεχτεί έναν μεγάλο αριθμό φοιτητών στις εστίες για το ακαδημαϊκό έτος 20-21, 

περίπου 500 άτομα, οπότε θα πρέπει να εφαρμοστούν ειδικά μέτρα για την προστασία των 

φοιτητών στους χώρους αυτούς. 

 

Εξειδικευμένα μέτρα 

 Η χρήση μη ιατρικής μάσκας είναι υποχρεωτική σε όλους τους κοινοχρήστους χώρους των 

εστιών, πχ, διάδρομοι, είσοδος ,κτλ. 

 Η είσοδος των φοιτητών θα γίνεται από μια συγκεκριμένη πόρτα των εστιών. 

 Η είσοδος επισκεπτών δεν θα επιτρέπεται.  

 Η είσοδος  των εστιών  θα παραμένει κλειστή κατά το χρονικό διάστημα  10 μμ έως 07 πμ. 

 Οι κοινόχρηστοι χώροι των εστιών θα απολυμαίνονται μια φορά τον μήνα. 

 Στους διάδρομους των εστιών θα τοποθετηθούν συσκευές αντισηπτικού,  στην αρχή και το 

τέλος κάθε διαδρόμου , όπως και στην είσοδο της εστίας. 

 Στην κεντρική είσοδο της εστίας θα τοποθετηθεί θερμική κάμερα που θα καταγράφει την 

κάθε είσοδο. 

 Δεν θα επιτρέπεται καμία εκδήλωση εντος του χώρου των εστιών  

 

Η καθαριότητα των χώρων υγιεινής και των κοινόχρηστων χώρων θα πρέπει να εντατικοποιηθεί 

και οι επιφάνειες να καθαρίζονται με διάλυμα υποχλωριώδους νατρίου NaCIO (χλωρίνης), σε 

αναλογία όπως ορίζεται από τις κατευθυντήριες οδηγίες του ΕΟΔΥ.  

Οι συναθροίσεις πολλών ατόμων  εντός των χώρων  των εστιών  πρέπει να αποφευχθούν , με 

αρμοδιότητα των εκάστοτε φυλάκων ή θυρωρών 

Η εφαρμογή των παραπάνω θα ελέγχεται από  στις επιτροπές διαχείρισης των εστιών. 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟΥ COVID-19 ΣΤΟΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΧΩΡΟ 

 

Εάν παρουσιαστεί περιστατικό  COVID-19 στους χώρους των εστιών θα εφαρμοστεί το 

πρωτόκολλο που εφαρμόζει το πανεπιστήμιο για ανάλογες περιπτώσεις. 
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